Konkurs – „Inoviranje demokratskog sudjelovanja na lokalnoj razini u Bosni i Hercegovini“
Poziv  za sudjelovanje nevladinih organizacija, organizacija civilnog društva i neformalnih grupa s prostora Grada Mostara u Nadzornom timu projekta – „Inoviranje demokratskog sudjelovanja na lokalnoj razini u Bosni i Hercegovini“. 
U sklopu projekta „Inoviranje demokratskog sudjelovanja na lokalnoj razini u Bosni i Hercegovini“ kojeg sprovodi Kongres lokalnih i regionalnih vlasti Vijeća Europe a u sklopu Akcionog plana Vijeća Europe za Bosnu i Hercegovinu za razdoblje od 2022-2025 godine, Grad Mostar uz stručnu i financijsku potporu Vijeće Europe organizira  drugu Skupštinu građana Grada Mostara.  

Koordinacijski tim poziva zainteresirane nevladine ogranizacije, organizacije civilnog društva i neformalne grupe s prostora Grada Mostara da se prijave za sudjelovanje u projektu – „Inoviranje demokratskog sudjelovanja na lokanoj razini u Bosni i Hercegovini“, kroz specifično kreirano radno tijelo koje ima mandat osigurati ispravno i legitimno sprovođenje deliberativnog procesa. 
Prijavu je potrebno dostaviti u roku od sedam (7) dana od dana objave na web stranici (do 30.08.2023. godine), putem email adrese: skupstina.gradjana@mostar.ba 
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