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JAVNI POZIV ZA ANGAŽIRANJE ZAINTERESIRANIH STRANA U SKUPŠTINI GRAĐANA MOSTARA U SKLOPU PROJEKTA 

 „INOVIRANJE DEMOKRATSKOG SUDJELOVANJA NA LOKALNOJ RAZINI U BOSNI I HERCEGOVINI „ 


U sklopu projekta „Inoviranje demokratskog sudjelovanja na lokalnoj razini u Bosni i Hercegovini“ kojeg sprovodi Kongres lokalnih i regionalnih vlasti Vijeća Europe a u sklopu Akcionog plana Vijeća Europe za Bosnu i Hercegovinu za razdoblje od 2022-2025 godine, Grad Mostar uz stručnu i financijsku potporu Vijeće Europe organizira 2. Skupštinu građana Grada Mostara.  
Riječ je o deliberativnom proces, koji će se organizirati u obliku Skupštine građana, što će  omogućiti skupini od 40 nasumično odabranih građana (a koja skupina predstavlja demografski sastav Grada Mostara) da raspravljaju na temu: „Turisti ostaju kratko u Mostaru i tako ne donose značajni prihod Gradu. Kako možemo postići da turisti u Mostaru borave duže i time doprinesu gospodarskom razvitku Grada Mostara?“

Za više informacija molimo posjetite stranicu www.mostargradimo.ba


Predmet poziva: 
Koordinacijski tim poziva zainteresirane organizacije, institucije ili neformalne skupine čija je djelatnost povezana s predmetom Skupštine ili na nju izravno utječu pitanja pokrenuta u okviru Skupštine, da se prijave za sudjelovanje u Skupštini na kojoj će se raspravljati o navedenoj temi. Zainteresirana strana treba biti u mogućnosti pružiti kvalitetne informacije na temu: Turisti ostaju kratko u Mostaru i tako ne donose značajni prihod Gradu. Kako možemo postići da turisti u Mostaru borave duže i time doprinesu gospodarskom razvitku Grada Mostara?“

Uloga zainteresiranih strana: 
· Usmeno izlagati tijekom sjednica članova Skupštine (28. 01. 2024.) i u svojoj prezentaciji ponuditi prijedloge za preporuke i pozvati se na izlaganje stručnjaka. 
· Članovima Skupštine elektronskim putem dostaviti sažetak mišljenja nakon faze učenja
· Članovima Skupštine putem facilitatora ili u nastavku navedene e-mail adrese dostaviti materijale koji se odnose na predmet Skupštine.  

Uvjeti selekcije
· Svaka organizacija, institucija ili neformalna grupa čija je djelatnost povezana s predmetom Skupštine ili na nju izravno utječu pitanja pokrenuta u okviru Skupštine, može se prijaviti za sudjelovanje u istoj. 
· U slučaju da subjekt ne ispunjava uvjet selekcije, Koordinacijski tim odbija prijavu i obaviještava subjekt e-mailom. U e-mailu se objašnjava žalbeni postupak. 
Procedura selekcije
· Koordionacioni tim sastavlja listu zainteresiranih strana koje poziva da sudjeluju u Skupštini. Pozvani svoje sudjelovanje potvrđuju putem e-maila do datuma koji je naveden u pozivnici.  
· Zainteresirane strane koje nisu pozvani da sudjeluju u Skupštini mogu obavijestiti Koordinacijski tim o svom interesu za prisustvovanje prema uputama i do roka objavljenog na web stranici Skupštine. U svojoj prijavi zainteresirane strane trebaju dokazati da ispunjavaju uvjete selekcije. 
· Subjekt kojem je Koordinacijski tim odbio sudjelovanje u Skupštni može Nadzormom timu podnijeti žalbu elektronskim putem u roku od 7 dana od dana odbijanja sudjelovanja u Skupštini. Odluka Nadzonog tima je konačna. 
· Lista zainteresiranih strana koje sudjeluju Skupštini objavljuje se na stranici www.mostargradimo.ba

Sadržaj i način podnošenja prijave
Prijava treba sadržavati: 

· [bookmark: _GoBack]Dokaz da  je djelatnost organizacije, institucije ili neformalne grupe vezana za predmet Skupštine ili da na nju izravno utječu pitanja pokrenuta u okviru Skupštine. 
· Opis ciljeva i misije organizacije, institucije ili neformalne grupe 

Rok podnošenja prijave
Prijavu je neophodno dostaviti u roku od sedam (7) dana od dana objave na web stranici (do  19.01.2024.godine), putem e-mail adrese skupstina.gradjana@mostar.ba 
Sve dodatne informacije vezano za konkurs se mogu dobiti putem e-maila: skupstina.gradjana@mostar.ba









Ova aktivnost je realizovana putem grant podrške Gradu Mostaru a u okviru projekta “Inoviranje demokratskog učešća na lokalnom nivou u Bosni i Hercegovini”  kojeg sprovodi Kongres lokalnih i regionalnih vlasti Vijeća Europe u sklopu Akcionog plana Vijeća  Europe za Bosnu i Hercegovinu 2022-2025. Ovdje izneseni stavovi ni na koji način ne odražavaju službeni stav Vijeća  Europe. 
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